
LA SATISFACTION DE NOS FORMÉS

100% des formés 
recommanderait la 

formation 

100% sont satisfaits de 
la formation

81% des stagiaires 
donnent une note entre 

9 et 10/10 aux 
formations 

90% des formés 
recommanderait la 

formation 

90% sont satisfaits de la 
formation

86% des stagiaires 
donnent une note entre 

9 et 10/10 aux 
formations 

FORMATION GRANDS FORMATS

100% des formés 
recommanderait la 

formation 

100% sont satisfaits de 
la formation

86% des stagiaires 
donnent une note entre 

9 et 10/10 aux 
formations 

FORMATION POSE DE TERRASSE SUR PLOTS

FORMATION SUR-MESURE

100% des formés 
recommanderait la 

formation 

100% sont satisfaits de 
la formation

67% des stagiaires 
donnent une note entre 

9 et 10/10 aux 
formations 

86% des stagiaires 
donnent une note entre 

9 et 10/10 aux 
formations 

FORMATION FABRICATION DE MOBILIER

60% des formés 
recommanderait la 

formation 

60% sont satisfaits de la 
formation

40% des stagiaires 
donnent une note entre 

9 et 10/10 aux 
formations 


